

Vlada Crne Gore
MINISTARSTVO INOSTRANIH POSLOVA
Ministru inostranih poslova u Vladi Crne Gore
Gospodinu Milanu Roćenu

Podgorica, 6. avgust 2009. godine

Poštovani gospodine ROĆEN,

Imajući u vidu brojne i česte navode u crnogorskoj i međunarodnoj javnosti o snazi određenih pojedinaca i familijarnih odnosa i uticaju istih na kadrovsku politiku Vlade Crne Gore, ovim putem od vas tražimo da pružite primjer da Ministarstvo inostranih poslova Vlade Crne Gore ima snage za otklon od takvih, demokratskim državama neprimjerenim kriterijuma zapošljavanja, napredovanja ili izbjegavanja sankcijama.

Naime, zasigurno vam je poznato da je Miljan Mugoša, službenik Ministarstva inostranih poslova, i po zvaničnim dostupnim podacima III sekretar Ambasade Crne Gore u Sjedinjenim američkim državama, sinoć učestvovao u fizičkom brutalnom napadu na urednika ND „Vijesti“ Mihaila Jovovića i fotoreportera Borisa Pejovića. Mediji su izvjestili da je Miljan Mugoša čak i upotrijebio pištolj prijeteći Jovoviću.

Ovom prilikom od vas tražimo da hitno suspendujete Mugošu sa svih dužnosti u Ministarstvu inostranih poslova do okončanja krivičnog i drugih postupaka.

Očekujemo da kao Ministar preduzmete sve mjere i radnje kojima bi se utvrdila odgovornost za kršenje normi i pravila po kojima trebaju profesionalno i lično djelovati diplomatski predstavnici Crne Gore.

Smatramo da se i Ministarstvo inostranih poslova treba ograditi od ovakvog ponašanja Mugoše. U ranijim slučajevima ste to znali uraditi i mi smo te vaše korake javno pozdravili i podržali.

Apelujemo na vas da pokažete konkretnim radnjama u ovom slučaju da nijedan pojedinac nije iznad zakona. Vjerujemo da dijelite naše mišljenje da se šalje negativna slika ako se pojedinac koji je spreman da napadne poslanike javne riječi u vršenju njihovog posla i dalje bude nalazio na mjestu sa kojeg predstavlja državu Crnu Goru.

S' poštovanjem

Stevo Muk
predsjednik Upravnog odbora Instituta „Alternativa“

Daliborka Uljarević
izvršna direktorka Centra za građansko obrazovanje

mr Aleksandar Saša Zeković
istraživač kršenja ljudskih prava